POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI[m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ  NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
I-I 27,37 0,04 0,00
20,50 669,15 2,24 2,24 -666,90
II-II 37,91 0,18 -666,90
26,10 663,59 45,77 45,77 -617,82
ITI-III 12,94 3,33 -1284,72
22,50 515,13 43,29 43,29 -471,84
IV-1V 32,85 0,52 -1756,56
13,70 382,50 10,64 10,64 -371,87
V-V 22,99 1,03 -2128,43
27,80 860,83 14,35 14,35 -846,48
VI-VI 38,94 0,00 -2974,91
33,40 986,50 0,57 0,57 -985,93
VII-VII 20,13 0,03 -3960, 84
RAZEM 4077,70 116,86 116,86

Nadmiar NASYP 3960,84m3

(*) - wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



